

Reforma laboral

332.842 personas están, afectadas por EREs en los primeros nueve meses de 2012

Los ERE autorizados/comunicados en los nueve primeros meses de 2012 afectaron a un total de 332.842 personas, frente a los 216.731 del mismo periodo de 2011, lo que supone un aumento del 53,5% en relación con el volumen de afectados.

LA CIFRA de ERES fue de 23.978, de los que el 16% del total (3.837) fueron de extinción de contratos; el 46,4%(11.141) de suspensión temporal de contratos y el 37,5% (9.000) de reducción de jornada, según CCOO.

Como consecuencia de los cambios introducidos en la reforma laboral, si se comparan los datos totales con el mismo periodo del 2011, se observa que los ERE no pactados se incrementan de 1.281 a 2.265, lo que supone un incremento del 76,8%.

Con respecto al mismo periodo de 2011, el total de las personas afectadas por un ERE aumentó en un 53,5%. De las 332.842 personas afectadas por ERE en los nueve primeros meses de 2012, la mayoría, el 53,7% (178.872), pertenecen a empresas de la Industria y el 34,8%(115.856) a empresas de Servicios. El 76% (254.416) fueron hombres, y el 24%(78.426) mujeres.

Las comunidades que han tenido un mayor número de expedientes en los nueve primeros meses de 2012 han sido Cataluña, seguida de la Comunidad Valenciana, País Vasco, Madrid, Castilla y León, Galicia, Andalucía, Aragón y Asturias.